

Santander Totta patrocina a Rock'n'Roll Meia Maratona

 Prova surge no âmbito de uma parceria estabelecida com o Maratona Clube de Portugal visando promover estilos de vida saudáveis e a vontade do Banco em marcar presença em eventos valorizados pela população portuguesa.

Lisboa, 06 de setembro de 2016. O Santander Totta é o patrocinador oficial da Meia Maratona Rock'n'Roll, agendada para o dia 2 de outubro.

O apoio do Santander Totta a esta prova surge no âmbito de uma parceria estabelecida com o Maratona Clube de Portugal e evidencia, uma vez mais, o interesse do Banco em promover estilos de vida saudáveis e a vontade em marcar presença em eventos valorizados pela população portuguesa.

A Rock'n'Roll Meia Maratona Santander Totta tem partida marcada na Ponte Vasco da Gama, às 10h30, e meta no Parque da Nações. Os participantes têm à sua disposição autocarros gratuitos, em frente ao Centro Comercial Vasco da Gama, entre as 07:30 e as 09:00, que os levarão até à linha de partida. Ao longo do percurso da corrida, que totaliza 21km, os atletas podem escutar algumas bandas de rock, recebendo desta forma um incentivo para a sua prova.

O patrocínio do Santander Totta à Rock'n'Roll Meia Maratona insere-se na sua política de responsabilidade social corporativa e decorre da sua preocupação em estar próximo da comunidade em que se insere, promovendo assim a prática de desporto. A prova será transmitida em direto pela RTP.

As inscrições têm um custo de 25€ e podem ser feitas até ao dia 23 de setembro através do site www.santandertotta.pt, do Facebook www.facebook.com/santandertotta.pt, da App Santander Totta, ou num dos Balcões do Banco.